TANNACORP 8. A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

31 DE DICIEMBRE DEL 2015.

NOTAS A REVELAR EN EL ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

TANNACORP 8. A.

SITUACION PATRIMONIAL

AÑO 2015.

ACTIVOS PASIVO Y PATRIMONIO

Activos Corrientes

Caja 800.00

Total Activos 800.00

Patrimonio

Capital Sociai 800.00

Los valores que van en caja corresponden al valor con que se constituyo la compañía.

Capital Social fue aportado por dos accionistas cuyos valores son:

Total Pasivos y Patrimonio

Totales

\$800.00

NOTAS A REVELAR EN EL ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL

La empresa se encuentra en su etapa preoperacional y no ha generado ningún ingreso en el ejercicio del año 2015, pero se estima para el próximo año que comience a tener actividad operacional.

800.00

NOTAS A REVELAR EN EL ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO

Los valores que corresponden a la cuenta caja, corresponden si valor con que se constituyo la compañía no ha habido ningún cambio en el efectivo por no tener operaciones.

NOTAS A REVELAR EN EL ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO

En el patrimonio el único valor que refleja es el capital social con que se constituye la empresa y no ha tenido periodo comparativo.

Los accionistas se reúnen y dan por aprobado los estados financieros mediante junta General de Accionistas con fecha 14 de Enero del 2016.